

ஐஐஐஐஐஐ : ஆசிரமம் என்றால் என்ன?

ஐஐஐஐஐஐ : காந்தர்வ விவாஹமும் ராட்ச்ச விவாஹமும் நடக்குமிடங்கள்.

ஐஐஐஐஐஐ : சூயராஜ்யம் என்றால் என்ன?

ஐஐஐஐஐஐ : பிராமணர்கள் உத்தியோகமும், பதவியும், அதிகாரமும் பறுவது தான் சூயராஜ்யம்.

ஐஐஐஐஐஐ : பிராமணரல்லாதார்களுக்கு உத்தியோகமும், பதவியும், அதிகாரமும் வந்தால் அதற்குப் பெயரென்ன?

ஐஐஐஐஐஐ : அது அதிகார வர்க்கத்தின் ஆட்சி அல்லது அந்நிய ஆட்சி.

ஐஐஐஐஐஐ : தசே சவேயை என்றால் என்ன?

ஐஐஐஐஐஐ : பிராமணர்கள் பின்னால் திரிந்து கொண்டுவந்து ஜஸ்டிஸ் கட்சியைத் திட்டவது போல் பிராமணரல்லாதாரைத் திட்டவதும், பிராமணர்களிடம் பணம் வாங்கிக் கொண்டு அவர்களை 'தலவைர', 'தமிழ்நாட்டுக் கர்ணன்', 'கலியுகக் கர்ணன்', 'மகாத்மாவின் சிஷ்யர்' என்று சொல்லி பிராமணரல்லாதாரை வஞ்சித்து பிராமணர்களுக்கு ஓட்டு வாங்கிக் கொடுப்பதுதான் தசே சவேயை ஆகும்.

ஐஐஐஐஐஐ : தசேத் துரோகம் என்றால் என்ன?

ஐஐஐஐஐஐ : பிராமணரல்லாதார் நன்மையைப் பற்றிப் பசுவதும், எழுவதும் தசேத் துரோகமாகும்.

Written by

Wednesday, 20 August 2008 19:24 -

ஐஐஐஐஐஐ : பிராயச்சித்தமில்லாத, மன்னிக்க முடியாத தசேத் துரகோகம் என்றால் என்ன?

ஐஐஐஐஐஐ : பிராமணர்களையே சமீபத்தில் சிங்களமும், தந்திரங்களையும், அயோகியத்தனங்களையும் வளியிலடெத்துச் சொல்லுவதும், எழுதுவதும் மன்னிக்க முடியாத துரகோகமாகும்.

ஐஐஐஐஐஐ : மதுவிலக்குப் பிரசாரம் என்றால் என்ன?

ஐஐஐஐஐஐ : தான் மதுவருந்திக் கொண்டும், தனது மரத்தில் கள்ளுமுட்டி கட்டித் தொங்கவிட்டுக் கொண்டும், தனது பத்திரிகைகளில் ஓவ்வொரு மனிதனும் வீட்டில் சாராயம் வதை திருக்க வேண்டுமென்று எழுதிக் கொண்டும், தன்னை சட்டசபைக்கு அனுப்பினால் மதுவை ஒழித்துவிடுகிறேன் என்று சொல்லுவதும், இப்படிப்பட்டவர்களுக்கு ஒட்டுக் கொடுங்கள் என்று சொல்லுவதும் மதுவிலக்குப் பிரசாரமாகும்.

ஐஐஐஐஐஐ : சரியான ஜனப்பிரதிநிதி சபை என்றால் என்ன?

ஐஐஐஐஐஐ : எல்லோரும் பிராமணர்களாய் அமர்ந்திருப்பதுதான் சரியான ஜனப்பிரதிநிதி சபையாகும்.

ஐஐஐஐஐஐ : அடுத்தபடியான ஜனப்பிரதிநிதி சபை என்றால் என்ன?

ஐஐஐஐஐஐ : பிராமணர்களும், அவர் சொல்பபி கடைக்கும் பிராமணரல்லாதாரர்களும் அமர்ந்திருப்பது இரண்டாந்தர ஜனப்பிரதிநிதி சபையாகும்.

ஐஐஐஐஐஐ : ஜனப்பிரதிநிதி இல்லாத சபை என்றால் என்ன?

Written by

Wednesday, 20 August 2008 19:24 -

ஐஐஐஐஐஐ :பிராமணர்கள் மஜோரிட்டியாய் இல்லாத சபை எவ்விதத்திலும் ஜனப்பிரதிநிதி சபையாகமாட்டாது.

ஐஐஐஐஐஐ :புத்தியுள்ள ஜனங்கள் என்றால் யார்?

ஐஐஐஐஐஐ :பிராமணர்கள் வண்டி வண்டியாய் பொய்யும், புளுகும் அளந்தாலும் அதையெல்லாம் கட்டுக்கொண்டு சரி சரியென்று பசோமல் இருப்பவர்கள் புத்தியுள்ள ஜனங்கள்.

ஐஐஐஐஐஐ :கூழப்பக்காரர்கள், காலிகள் என்றால் யார்?

ஐஐஐஐஐஐ :பிராமணர்கள் வண்டி வண்டியாய் பொய்யையும், புளுகையும் அளக்கும்போது கூறுக்கே யாராவது களேவி கட்டால் அவர்கள் காலிகள், கூழப்பக்காரர்கள் ஆகிவிடுவார்கள்.

ஐஐஐஐஐஐ :தசே யப் பத்திரிகை என்றால் என்ன?

ஐஐஐஐஐஐ :பிராமணர்களின் படம் போட்டுக்கொண்டும், பிராமணர்களைத் தலைவர் என்றும், பிராமணர்கள் கட்சிக்கு ஓட்டு கொடுங்கள் என்றும், பிராமணர்களைப் புகழ்ந்து எழுதிக்கொண்டும், தவேஸ்தான சட்டத்தையும் வகுப்புவாரிப் பிரதிநிதித்துவத்தையும் கண்டித்துக்கொண்டும் அல்லது அதைப் பற்றி பசோமல் வாயமைப்பிக் கொண்டும் இருக்கிற பத்திரிகைகள் தான் தசே யப் பத்திரிகைகள் ஆகும்.

ஐஐஐஐஐஐ :தசேத்தூரகோப் பத்திரிகை என்றால் என்ன?

ஐஐஐஐஐஐ :பிராமணர்களின் தந்திரங்களை எடுத்து எழுதுவதும், பிராமணரல்லாதார்களின் பெருமையைப் பற்றி எழுதுவதும், வகுப்புவாரிப் பிரதிநிதித்துவத்தையும், தவேஸ்தான சட்டத்தையும் ஆதரித்து எழுதுவதுமான பத்திரிகைகள் தசேத்தூரகோமான பத்திரிகைகள் ஆகும்.

000000 000000 0000 - 0000!

Written by
Wednesday, 20 August 2008 19:24 -

(காடிரசு-02.05.1926)

http://periyarvippunarvuiyakkam.blogspot.com/2008/07/blog-post_20.html